

明日,2020永康市云房展盛大启幕

城乡20多个楼盘齐聚云端 邀你云上看房买房

受新冠肺炎疫情影响,我市包括房地产业在内的各大经济产业迎来了新的挑战。新形势下,如何搭建市民购房需求与房企产品营销之间的新平台?6月12日上午,优雅城市·乐居永康 2020永康市云房展(中国建设银行季)将正式上线,城乡20多个楼盘齐聚云端,开启房产营销新模式。

本次云房展是我市云购五金优品·畅享永康品质系列活动之一,由市住房和城乡建设局、市商务局、永康日报社、市广播电视台联合主办,腾讯·大浙网、市建筑业协会房地产分会、永康日报有限公司、永康电视台华溪频道承办,活动还得到了中国建设银行永康支行、市装饰协会等的鼎力支持。

记者 舒姿

集聚各方力量,助力房地产业高质量发展

市住房和城乡建设局局长程可说,举办本次云房展,是房地产行业主管部门贯彻落实市委、市政府经济工作 争先创优 大会战决策部署的实际行动,也是深化 三服务 的具体举措,旨在创新 政府搭台、企业唱戏、多方参与 的模式,进一步拓宽营销推广渠道,促进我市房地产行业高质量发展。云房展依托专门定制的小程序交互平台,通过报纸、电视、广播、微信、网络直播等全媒体传播渠道,对楼盘信息进行全方位宣传,并推出强有力的优惠活动刺激购房需求的释放。

买房、装修找建行,建行轻松实现家的梦!这句广告语早已深入人心。建设银行永康支行全力支持首季云房展,助力购房者圆梦。云房展期间,建行永康支行将推出夏日买房送好礼活动,购房者可享受超低利率和专属理财服务。购房贷款不仅期限长、利率低,而且放款快。另外,配套的家装贷分期月费率低,硬装软装、家居家电,均有特定商户可选,最高专享额度达50

万元,最长可分60期,可在全市12个营业网点当场办理。

我市各参展房企对本次云房展充满了期待。星月房产副总经理黄一帆说,我市首次举办云房展,政府搭台、企业唱戏,为逐渐升温的房地产市场增添了活力,也方便了购房者挑选心仪的房子。

滨江·悦虹湾策划经理谢之昊说,滨江集团一直以品质著称,通过本次云房展,可以让更多的永康人了解滨江。在杭州、金华等地,滨江集团开发的项目中有许多永康籍的业主。而今,滨江首入永康,可以让更多业主在本地享受滨江的品质和服务。

桃花源小镇项目营销负责人赵学良希望通过本次云房展,能让桃花源这个养生度假项目深入人心,扩大知名度,促进销售转化。

云房展还邀请了我市的装修公司,建材、家居家电供应商一并参与,提供住宅购、贷、装、配全链条服务,并推出满减、现金抵用券。

城乡楼盘汇聚,云看房引领购房新风尚

本次云房展是我市首次大范围组织在售楼盘参与的一次云上盛会,各大房企以创新、多元的形式,齐聚云端,带来一场房地产行业的饕餮盛宴。展会内容以新房展销为主,金融机构、装饰装修企业等配套服务为辅。参展房企共21家,参展楼盘20多个,既有外地知名房企进驻永康的项目,如滨江·悦虹湾、交投绿城·桂语听澜、大发奥园·融悦湾、翡翠华庭、永康万达广场、永康宝龙广场、中奥华鸿·天宸尚品等;也不乏深耕本土多年的本地房企项目,如星月嘉园、锦绣佳园、步阳·凤凰城、东方御园、景欣华府、天硕·九龙湾、中月·珑园、卓诚·都市外滩、群升·万国城等。另外,桃花源小镇、本元·舜庄、盘龙谷小院,以及古山镇的山水一品和溪上华庭等城镇项目也一同亮相。

参展楼盘中,九成以上属在售房源,展

出住宅房源7000多套,购房者可选择余地大;也有少部分为新近开工项目,接受咨询的。

我市举办云房展,是房地产行业创新营销方式的一次有益尝试,也是积极应对疫情影响、推进数字生活新服务的有力举措。在云房展小程序里,购房者可以了解每个参展楼盘的区位,看到在售房源的户型图、样板房实景图,还能实时与置业顾问沟通并咨询价格,购房优惠政策也会在页面中展现。云房展小程序应用的创新,让更多购房者可以轻松通过线上方式,与房企互动交流,动态了解市场与项目。

据悉,云房展小程序应用平台将持续运营一个月,参展房企通过多角度、多维度展现房产状况,将为购房者全面了解项目情况提供持续性有益参考。

丁建刚论道楼市,大礼包、消费券等你领

云房展上线仪式将通过永康日报、永康人微信公众号和云房展小程序平台同步进行网络视频直播。

在云房展上线仪式上,主办方将邀请著名房产研究评论专家、浙报传媒地产研究院院长丁建刚莅临现场,发表主题演讲并与市民互动交流。他将与大家分享当前房地产市场的形势,并就市民关心的投资置业等问题提出自己的看法和建议。

云房展期间,主办方和参展企业将精心策划推出形式多样、内容丰富、主题鲜明的

各种活动和大礼包、消费券等福利。市民只要进入云房展小程序平台,即可获得总价值25500元的现金大礼包,其中包括购房券12999元,可用于购房总价现金抵扣。还有装修券6999元、建材券1999元、家电券499元、家具券999元等。

另外,参展房企在云房展期间也提供了多样化的福利礼包,购房者可在小程序平台上,根据提示领取相关楼盘的礼券(自动收藏于微信卡包内),再到各楼盘销售展示中心现场兑换使用或领取礼品等。

云房展小程序操作指南

一、用户打开微信,扫一扫下方的二维码或使用微信搜一搜 2020 云房展,进入小程序云看展。

四、用户可以选择感兴趣的楼盘,进入详情页查看楼盘介绍,体验楼盘详情页提供的 预约看房 在线咨询 拨号 一键导航 等在线服务。



二、用户可在线获取2020永康市云房展简介、开幕式直播、最新资讯、参展楼盘等信息。

五、用户点击首页 普惠大礼包,一键领取2020永康市云房展优惠券,领取的优惠券在微信卡包里查看。用户对2020永康市云房展有任何疑问,可点击首页的 客服 在线咨询。



三、用户点击首页资讯可以关注云房展最新的新闻信息,全部动态信息可一手掌握。用户的收藏、订阅等信息可以在个人中心查看。

六、用户点击详情页 领取优惠券,领取的优惠券在微信卡包里查看。



崇德明礼,做美德少年。

永康市创建文明卫生

永康日报社

宣